

ROMÂNIA - JUDEȚUL ARAD
CONSILIUL LOCAL

Proces Verbal

Încheiat în data de 10.05.2022, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Vinga.

La ședință participă consilierii: Anton Marius Marcus (online), Banyai Monika, Balas Samir Florin, Nemeth Stefan, Popovici Petru, Istoc Traian (online), Molnar Coloman Andrei, Melian Tinca, Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile, Filip Carmen Diana, Cosilcov Adrian Sorin, Golovescu Miroslav Daniel, Lupou Dumitru Tiberiu.

Lipsește: Silaghi Dumitru Ilie.

Din partea primăriei comunei Vinga participă doamna secretar general Trif Corina Daniela. Publicitatea ședinței a fost asigurată prin afișarea pe panoul de informații de la intrarea în sediul primăriei comunei Vinga a Dispoziției nr. 183 din 06.05.2022.

Se procedează la alegerea președintelui de ședință pe o perioadă de cel mult 3 luni. În acest sens se fac propuneri. Doamna consilier local Filip Carmen Diana o propune pe doamna consilier local Danchici Irina Margareta. Se supune la vot și **se aproba cu majoritate simplă de voturi**. Au votat „pentru” (Anton Marius Marcus (online), Banyai Monika, Balas Samir Florin, Nemeth Stefan, Popovici Petru, Istoc Traian (online), Molnar Coloman Andrei, Melian Tinca, Tiplea Vasile, Filip Carmen Diana, Cosilcov Adrian Sorin, Golovescu Miroslav Daniel, Lupou Dumitru Tiberiu) și o „abținere” (Danchici Irina Margareta).

Se supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Vinga din data de 19.04.2022 și **se aproba cu majoritate simplă de voturi**. Au votat „pentru” (Anton Marius Marcus (online), Banyai Monika, Balas Samir Florin, Nemeth Stefan, Popovici Petru, Istoc Traian (online), Molnar Coloman Andrei, Melian Tinca, Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile, Filip Carmen Diana, Cosilcov Adrian Sorin, Golovescu Miroslav Daniel) și o „abținere” (Lupou Dumitru Tiberiu).

Doamna președinte de ședință dă citire ordinii de zi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului de casare a mijloacelor fixe din patrimoniul privat al comunei Vinga, proiect trimis spre avizare Comisia pentru activități economico-financiare, agricultură, muncă și protecție socială, Comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism și Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, protecție copii, tineret și sport.

2. Proiect de hotărâre privind înscrierea în cartea funciară a imobilului teren intravilan, în suprafața de 5300 mp., categoria de folosință curți construcții, în domeniul privat al comunei Vinga, județul Arad, proiect trimis spre avizare Comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de analiză și acoperire a riscurilor la nivelul comunei Vinga, județul Arad, pentru anul 2022, proiect trimis spre avizare Comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism.

4. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Comunei Vinga în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad privind modificarea Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad, proiect trimis spre avizare Comisia pentru activități economico-financiare, agricultură, muncă și protecție socială și Comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism.

5.Proiect de hotarare privind acordarea unui mandat special reprezentantului Comunei Vinga in Adunarea Generala a Asociatiilor Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara de Transport Public Arad in vederea aprobarii modificarii Contractului de delegare a gestiunii Serviciului de transport public local nr.704/02.12.2019 proiect trimis spre avizare Comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protectie mediu și turism.

6.Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului propriu de organizare si functionare-prezentat strict pentru Activitatile de colectare si transport al serviciului public de salubritate al „Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara Sistem Integrat de Gestionare a Deseurilor judetul Arad”si avizarea Studiului de oportunitate /fundamentare a deciziei de delegare a gestiunii serviciului de colectare si transport al deseurilor municipale in judetul Arad si de operare a statiilor de transfer,sortare si compostare in judetul Arad,proiect trimis spre avizare Comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protectie mediu și turism.

7.Proiect de hotarare privind aprobarea inchirierii unei pasuni din domeniul privat al comunei Vinga,prin atribuire directa,proiect trimis spre avizare Comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protectie mediu și turism.

8.Proiect de hotarare privind aprobarea diminuarii suprafetei de pasune care face obiectul contractului de inchiriere nr.68/29.05.2017 incheiat intre Primaria Comunei Vinga si domnul Dragulescu Gheorghe,proiect trimis spre avizare Comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protectie mediu și turism.

9.Proiect de hotarare privind aprobarea diminuarii suprafetei de pasune care face obiectul contractului de inchiriere nr.54/29.05.2017 incheiat intre Primaria Comunei Vinga si domnul Moldoveanu Ionel,proiect trimis spre avizare Comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protectie mediu și turism.

10.Proiect de hotarare privind aprobarea diminuarii suprafetei de pasune care face obiectul contractului de inchiriere nr.84/29.05.2017 incheiat intre Primaria Comunei Vinga si ASOCIATIA CRESCATORILOR DE ANIMALE PRO-VEST VINGA, proiect trimis spre avizare Comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protectie mediu și turism.

11.Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului privind procedura de vanzare a bunurilor imobile aflate in domeniul privat al Comunei Vinga,proiect trimis spre avizare Comisiei pentru activități economico-financiare,agricultură, muncă si protecție socială, Comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protectie mediu și turism si Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, protecție copii, tineret și sport.

12.Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Vinga pe trimestrul II al anului 2022,proiect trimis spre avizare Comisiei pentru activități economico-financiare,agricultură, muncă si protecție socială.

13.Proiect de hotarare privind aprobarea executiei bugetului general de venituri si cheltuieli al comunei Vinga pe trimestrul I al anului 2022, proiect trimis spre avizare Comisiei pentru activități economico-financiare,agricultură, muncă si protecție socială.

Se supune la vot și **se aprobă cu majoritate simpla de voturi**. Au votat „pentru”(Anton Marius Marcus(online),Banyai Monika, Balas Samir Florin, Nemeth Stefan,Popovici Petru,Istoc Traian(online),Molnar Coloman Andrei,Melian Tinca, Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile,Filip Carmen Diana,Cosilcov Adrian Sorin, Golovescu Miroslav Daniel, Lupou Dumitru Tiberiu).

Doamna Danchici Irina Margareta, presedintele de sedinta, solicita membrilor Consiliului Local suplimentarea ordinii de zi cu:

- Proiect de hotarare privind aprobarea investitiei "Amenajare piste de biciclete in intravilanul localitatii Vinga, judetul Arad, proiect trimis spre avizare Comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protectie mediu și turism.

Se supune la vot și **se aprobă cu majoritate simpla de voturi**. Au votat „pentru” (Anton Marius Marcus (online), Banyai Monika, Balas Samir Florin, Nemeth Stefan, Popovici Petru, Istoc Traian (online), Molnar Coloman Andrei, Melian Tinca, Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile, Filip Carmen Diana, Cosilcov Adrian Sorin, Golovescu Miroslav Daniel, Lupou Dumitru Tiberiu).

1. Se trece la dezbaterea punctului 1 de pe ordinea de zi. Proiect de hotarare privind aprobarea regulamentului de casare a mijloacelor fixe din patrimoniul privat al comunei Vinga, proiect trimis spre avizare Comisiei pentru activități economico-financiare, agricultură, muncă și protecție socială, Comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protectie mediu și turism și Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, protecție copii, tineret și sport. Doamna președinte de sedință dă citire proiectului de hotărâre și aduce la cunostinta membrilor consiliului local ca a inițiat trei amendamente de completare a proiectului de hotarare după cum urmează:

- la art. 1, alin. b) se introduce și repararea mijloacelor fixe;
- in listele cu propunerile de casare a mijloacelor fixe se va mentiona data achizitionarii, durata normala de utilizare și durata efectiva de utilizare a bunurilor respective;
- in procesul verbal de scoatere din functiune și casare a mijloacelor fixe la partea de materiale rezultate, inscrierea acestora se va face pe tipuri, respectiv neutilizabile (componente), deseuri, etc.

Se supun la vot amendamentele și **se aproba cu majoritate simpla de voturi**. Au votat „pentru” (Anton Marius Marcus (online), Banyai Monika, Balas Samir Florin, Nemeth Stefan, Popovici Petru, Istoc Traian (online), Molnar Coloman Andrei, Melian Tinca, Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile, Filip Carmen Diana, Cosilcov Adrian Sorin, Golovescu Miroslav Daniel, Lupou Dumitru Tiberiu).

Se supune la vot și proiectul de hotarare și se aproba cu majoritate absoluta de voturi. Au votat „pentru” (Anton Marius Marcus (online), Banyai Monika, Balas Samir Florin, Nemeth Stefan, Popovici Petru, Istoc Traian (online), Molnar Coloman Andrei, Melian Tinca, Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile, Filip Carmen Diana, Cosilcov Adrian Sorin, Golovescu Miroslav Daniel, Lupou Dumitru Tiberiu).

2. Se trece la dezbaterea punctului 2 de pe ordinea de zi. Proiect de hotarare privind inscrierea in cartea funciara a imobilului teren intravilan, in suprafata de 5300 mp., categoria de folosinta curti constructii, in domeniul privat al comunei Vinga, judetul Arad, proiect trimis spre avizare Comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protectie mediu și turism.

Doamna președinte de sedință dă citire proiectului de hotărâre și da cuvântul domnului primar care aduce la cunostinta membrilor consiliului local necesitatea inscrierii in cartea funciara a imobilului teren intravilan, in suprafata de 5300 mp., categoria de folosinta curti constructii, in domeniul privat al comunei Vinga, judetul Arad.

Se supune la vot și se aproba cu majoritate absoluta de voturi. Au votat „pentru” (Anton Marius Marcus (online), Banyai Monika, Balas Samir Florin, Nemeth Stefan, Popovici Petru, Istoc Traian (online), Molnar Coloman Andrei, Melian Tinca,

Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile, Filip Carmen Diana, Cosilcov Adrian Sorin, Golovescu Miroslav Daniel, Lupou Dumitru Tiberiu).

3. Se trece la dezbateră punctului 3 de pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de analiză și acoperire a riscurilor la nivelul comunei Vinga, județul Arad, pentru anul 2022, proiect trimis spre avizare Comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism.

Doamna președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre și aduce la cunoștința membrilor consiliului local necesitatea aprobării planului de analiză și acoperire a riscurilor la nivelul comunei Vinga, județul Arad, pentru anul 2022.

Se supune la vot și **se aproba cu majoritate simplă de voturi.** Au votat "pentru" (Anton Marius Marcus (online), Banyai Monika, Balas Samir Florin, Nemeth Stefan, Popovici Petru, Istoc Traian (online), Molnar Coloman Andrei, Melian Tinca, Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile, Filip Carmen Diana, Cosilcov Adrian Sorin, Golovescu Miroslav Daniel, Lupou Dumitru Tiberiu).

4. Se trece la dezbateră punctului 4 de pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Comunei Vinga în Adunarea Generală a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad privind modificarea Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad, proiect trimis spre avizare Comisiei pentru activități economico-financiare, agricultură, muncă și protecție socială și Comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism.

Doamna președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre și aduce la cunoștința membrilor consiliului local necesitatea acordării unui mandat special reprezentantului Comunei Vinga în Adunarea Generală a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad privind modificarea Statutului Asociației de

Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad. Se supune la vot și **se aproba cu majoritate simplă de voturi.** Au votat "pentru" (Anton Marius Marcus (online), Banyai Monika, Balas Samir Florin, Nemeth Stefan, Popovici Petru, Istoc Traian (online), Molnar Coloman Andrei, Melian Tinca, Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile, Filip Carmen Diana, Cosilcov Adrian Sorin, Golovescu Miroslav Daniel, Lupou Dumitru Tiberiu)..

5. Se trece la dezbateră punctului 5 de pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Comunei Vinga în Adunarea Generală a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad în vederea aprobării modificării Contractului de delegare a gestiunii Serviciului de transport public local nr. 704/02.12.2019, proiect trimis spre avizare Comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism.

Doamna președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre și aduce la cunoștința membrilor consiliului local necesitatea acordării unui mandat special reprezentantului Comunei Vinga în Adunarea Generală a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad în vederea aprobării modificării Contractului de delegare a gestiunii Serviciului de transport public local nr. 704/02.12.2019.

Se supune la vot și **se aproba cu majoritate absolută de voturi.** Au votat "pentru" (Anton Marius Marcus (online), Banyai Monika, Balas Samir Florin, Nemeth Stefan, Popovici Petru, Istoc Traian (online), Molnar Coloman Andrei, Melian Tinca, Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile, Filip Carmen Diana, Cosilcov Adrian Sorin, Golovescu Miroslav Daniel, Lupou Dumitru Tiberiu).

6. Se trece la dezbateră punctului 6 de pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului propriu de organizare și funcționare prezentat strict pentru Activitățile de colectare și transport al serviciului public de salubritate al „Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deseurilor județul Arad” și avizarea Studiului de oportunitate /fundamentare a deciziei de delegare a gestiunii serviciului de colectare și transport al deșeurilor municipale în județul Arad și de operare

a statiilor de transfer,sortare si compostare in judetul Arad,proiect trimis spre avizare Comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protectie mediu și turism.

Doamna președinte de sedință dă citire proiectului de hotărâre si aduce la cunostinta membrilor consiliului local necesitatea aprobarii Regulamentului propriu de organizare si functionare-prezentat strict pentru Activitatile de colectare si transport al serviciului public de salubritate al „Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara Sistem Integrat de Gestionare a Deseurilor judetul Arad”si avizarea Studiului de oportunitate /fundamentare a deciziei de delegare a gestiunii serviciului de colectare si transport al deseurilor municipale in judetul Arad si de operare a statiilor de transfer,sortare si compostare in judetul Arad.

Se supune la vot si **se aproba cu majoritate simpla de voturi**. Au votat “pentru”(Anton Marius Marcus(online),Banyai Monika, Balas Samir Florin, Nemeth Stefan,Popovici Petru,Istoc Traian(online),Molnar Coloman Andrei,Melian Tinca, Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile,Filip Carmen Diana,Cosilcov Adrian Sorin, Golovescu Miroslav Daniel, Lupou Dumitru Tiberiu).

7.Se trece la dezbaterea punctului 7 de pe ordinea de zi. Proiect de hotarare privind aprobarea inchirierii unei pasuni din domeniul privat al comunei Vinga,prin atribuire directa,proiect trimis spre avizare Comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protectie mediu și turism.

Doamna președinte de sedință dă citire proiectului de hotărâre si aduce la cunostinta membrilor consiliului local necesitatea aprobarii inchirierii unei pasuni din domeniul privat al comunei Vinga,prin atribuire directa.

Se supune la vot si **se aproba cu majoritate absoluta de voturi**. Au votat “pentru”(Anton Marius Marcus(online),Banyai Monika, Balas Samir Florin, Nemeth Stefan,Popovici Petru,Istoc Traian(online),Molnar Coloman Andrei,Melian Tinca, Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile,Filip Carmen Diana,Cosilcov Adrian Sorin, Golovescu Miroslav Daniel, Lupou Dumitru Tiberiu).

8.Se trece la dezbaterea punctului 8 de pe ordinea de zi. Proiect de hotarare privind aprobarea diminuarii suprafetei de pasune care face obiectul contractului de inchiriere nr.68/29.05.2017 incheiat intre Primaria Comunei Vinga si domnul Dragulescu Gheorghe,proiect trimis spre avizare Comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protectie mediu și turism.

Doamna președinte de sedință dă citire proiectului de hotărâre si aduce la cunostinta membrilor consiliului local necesitatea aprobarii diminuarii suprafetei de pasune care face obiectul contractului de inchiriere nr.68/29.05.2017 incheiat intre Primaria Comunei Vinga si domnul Dragulescu Gheorghe,ca urmare a initierii procedurii de atribuire in baza Legii nr.15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuinte proprietate personala,sau prin vanzarea la licitatie publica.

Se supune la vot si **se aproba cu majoritate absoluta de voturi**. Au votat “pentru”(Anton Marius Marcus(online),Banyai Monika, Balas Samir Florin, Nemeth Stefan,Popovici Petru,Istoc Traian(online),Molnar Coloman Andrei,Melian Tinca, Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile,Filip Carmen Diana,Cosilcov Adrian Sorin, Golovescu Miroslav Daniel, Lupou Dumitru Tiberiu).

9.Se trece la dezbaterea punctului 9 de pe ordinea de zi. Proiect de hotarare privind aprobarea diminuarii suprafetei de pasune care face obiectul contractului de inchiriere nr.54/29.05.2017 incheiat intre Primaria Comunei Vinga si domnul Moldoveanu Ionel,proiect trimis spre avizare Comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protectie mediu și turism.

Doamna președinte de sedință dă citire proiectului de hotărâre si aduce la cunostinta membrilor consiliului local necesitatea aprobarii diminuarii suprafetei de pasune care face obiectul contractului de inchiriere nr.54/29.05.2017 incheiat intre Primaria Comunei Vinga si domnul Moldoveanu Ionel,ca urmare a initierii procedurii de atribuire in baza Legii

nr.15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuinte proprietate personala,sau prin vanzarea la licitatie publica.

Se supune la vot si **se aproba cu majoritate absoluta de voturi**. Au votat "pentru"(Anton Marius Marcus(online),Banyai Monika, Balas Samir Florin, Nemeth Stefan,Popovici Petru,Istoc Traian(online),Molnar Coloman Andrei,Melian Tinca, Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile,Filip Carmen Diana,Cosilcov Adrian Sorin, Golovescu Miroslav Daniel, Lupou Dumitru Tiberiu).

10.Se trece la dezbaterea punctului 10 de pe ordinea de zi. Proiect de hotarare privind aprobarea diminuarii suprafetei de pasune care face obiectul contractului de inchiriere nr.84/29.05.2017 incheiat intre Primaria Comunei Vinga si ASOCIATIA CRESCATORILOR DE ANIMALE PRO-VEST VINGA, proiect trimis spre avizare Comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protectie mediu și turism.

Doamna președinte de sedință dă citire proiectului de hotărâre si aduce la cunostinta membrilor consiliului local necesitatea aprobarii diminuarii suprafetei de pasune care face obiectul contractului de inchiriere nr.84/29.05.2017 incheiat intre Primaria Comunei Vinga si ASOCIATIA CRESCATORILOR DE ANIMALE PRO-VEST VINGA,ca urmare a initierii procedurii de atribuire in baza Legii nr.15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuinte proprietate personala,sau prin vanzarea la licitatie publica.

Se supune la vot si **se aproba cu majoritate absoluta de voturi**. Au votat "pentru"(Anton Marius Marcus(online),Banyai Monika, Balas Samir Florin, Nemeth Stefan,Popovici Petru,Istoc Traian(online),Molnar Coloman Andrei,Melian Tinca, Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile,Filip Carmen Diana,Cosilcov Adrian Sorin, Golovescu Miroslav Daniel, Lupou Dumitru Tiberiu).

11.Se trece la dezbaterea punctului 10 de pe ordinea de zi. Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului privind procedura de vanzare a bunurilor imobile aflate in domeniul privat al Comunei Vinga,proiect trimis spre avizare Comisiei pentru activități economico-financiare,agricultură, muncă si protecție socială, Comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protectie mediu și turism si Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, protecție copii, tineret și sport.

Doamna președinte de sedință dă citire proiectului de hotărâre si aduce la cunostinta membrilor consiliului local necesitatea aprobarii Regulamentului privind procedura de vanzare a bunurilor imobile aflate in domeniul privat al Comunei Vinga.

Se supune la vot si **se aproba cu majoritate simpla de voturi**. Au votat "pentru"(Anton Marius Marcus(online),Banyai Monika, Balas Samir Florin, Nemeth Stefan,Popovici Petru,Istoc Traian(online),Molnar Coloman Andrei,Melian Tinca, Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile,Filip Carmen Diana,Cosilcov Adrian Sorin, Golovescu Miroslav Daniel, Lupou Dumitru Tiberiu).

12.Se trece la dezbaterea punctului 12 de pe ordinea de zi. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Vinga pe trimestrul II al anului 2022,proiect trimis spre avizare Comisiei pentru activități economico-financiare,agricultură, muncă si protecție socială.

Doamna președinte de sedință dă citire proiectului de hotărâre si aduce la cunostinta membrilor consiliului local necesitatea rectificarii bugetului local al comunei Vinga pe trimestrul II al anului 2022 ca urmare a alocarii sumei de 3.840 lei reprezentand sprijin incalzire locuinte cu lemne si supliment.

Se supune la vot si **se aproba cu majoritate absoluta de voturi**. Au votat "pentru"(Anton Marius Marcus(online),Banyai Monika, Balas Samir Florin, Nemeth Stefan,Popovici Petru,Istoc Traian(online),Molnar Coloman Andrei,Melian Tinca, Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile,Filip Carmen Diana,Cosilcov Adrian Sorin, Golovescu Miroslav Daniel, Lupou Dumitru Tiberiu).

13. Se trece la dezbateră punctului 13 de pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind aprobarea executiei bugetului general de venituri si cheltuieli al comunei Vinga pe trimestrul I al anului 2022, proiect trimis spre avizare Comisiei pentru activități economico-financiare, agricultură, muncă si protecție socială.

Doamna președinte de sedință dă citire proiectului de hotărâre si aduce la cunostinta membrilor consiliului local necesitatea aprobarii executiei bugetului general de venituri si cheltuieli al comunei Vinga pe trimestrul I al anului 2022.

Se supune la vot si **se aproba cu majoritate absoluta de voturi.** Au votat "pentru"(Anton Marius Marcus(online), Banyai Monika, Balas Samir Florin, Nemeth Stefan, Popovici Petru, Istoc Traian(online), Molnar Coloman Andrei, Melian Tinca, Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile, Filip Carmen Diana, Cosilcov Adrian Sorin, Golovescu Miroslav Daniel, Lupou Dumitru Tiberiu).

14. Se trece la dezbateră punctului de pe suplimentarea ordinii de zi. Proiect de hotărâre privind aprobarea investitiei "Amenajare piste de biciclete in intravilanul localitatii Vinga, judetul Arad, proiect trimis spre avizare Comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protectie mediu și turism.

Doamna președinte de sedință dă citire proiectului de hotărâre si aduce la cunostinta membrilor consiliului local necesitatea aprobarii investitiei "Amenajare piste de biciclete in intravilanul localitatii Vinga, judetul Arad.

Se supune la vot si **se aproba cu majoritate simpla de voturi.** Au votat "pentru"(Anton Marius Marcus(online), Banyai Monika, Balas Samir Florin, Nemeth Stefan, Popovici Petru, Istoc Traian(online), Molnar Coloman Andrei, Melian Tinca, Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile, Filip Carmen Diana, Cosilcov Adrian Sorin, Golovescu Miroslav Daniel, Lupou Dumitru Tiberiu).

Nemaifiind alte interventii, doamna președinte de sedință, declară sedința închisa.

**PRESEDINTE DE SEDINTA
DANCHICI IRINA MARGARETA**



**CONTRASEMNEAZA
SECRETAR GENERAL
TRIF CORINA DANIELA**

ROMÂNIA - JUDEȚUL ARAD
PRIMĂRIA COMUNEI VINGA

PROCES VERBAL Nr. 3828
din 17.05.2022

Subsemnata Trif Corina Daniela în calitate de secretar general al comunei Vinga, văzând prevederile art.138 alin(17) din Ordonanta de Urgenta nr.57/2019 privind Codul Administrativ, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Vinga, din data de 10.05.2022, până la afișarea următorului proces verbal.

**SECRETAR GENERAL
TRIF CORINA DANIELA**

